



Сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Международным женским днем

В преддверии Международного женского дня сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю встретились с ветеранами Великой Отечественной войны в административном здании «Совета ветеранов» Александровского района.



Помощник руководителя отдела Наталья Малиновская пожелала ветеранам доброго здоровья еще на много лет, уважения и любви, радости и мирного неба, а также вручила подарки, приготовленные сотрудниками Александровского межрайонного следственного отдела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Помощник следователя
Ирина Сагирова

19 марта 2014

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/889859